



МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ «СРЕДНЯЯ ШКОЛА №32»
660021 г. Красноярск, ул. Красной Армии, 19 т. 234-79-66
эл. почта: sch32@mailkrsk.ru, <https://sch32krsk.gosuslugi.ru/>
ИНН/КПП 2460042860/246001001

Справка-анализ воспитательного мероприятия

Тема (название) мероприятия	Новогоднее мероприятие «пушкинский бал»
Цели мероприятия	Реализация духовно-нравственного и художественно-эстетического направления программы воспитания МАОУ СШ № 32
Задачи мероприятия	1. Усвоение обучающимися знаний норм, духовно-нравственных ценностей, традиций, которые выработало российское общество (социально значимых знаний). 2. Духовно-нравственное воспитание обучающихся посредством социокультурной анимации. 3. Приобретение соответствующего этим нормам, ценностям, традициям социокультурного опыта поведения, общения, межличностных социальных отношений, применения полученных знаний. 4. Сформированность внутренней позиции личности как особого ценностного отношения к себе, окружающим людям и жизни в целом.
Форма проведения	Бал
Дата проведения	27.12.2023, 28.12.2023
Место проведения	Актный зал школы
Ответственные за проведение мероприятия	Штаб по воспитательной работе МАОУ СШ № 32
Участники	Обучающиеся 5-8, 9-11 классов, педагоги, родители, администрация школы
Состав участников, их количество	579 участников
Участие детей с ОВЗ	Да
Участие детей, состоящих на всех видах учета	Да
Участие детей из «группы риска»	Да
Не приняли участие	-
На всех ли этапах подготовки и проведения участвовали дети	Обучающиеся готовили наряды для новогоднего бала в стиле русского традиционного бала, подготавливали музыку, украшали зал
Как взаимодействовали взрослые в процессе подготовки и проведения	Взрослые выступали в качестве организаторов мероприятия, кураторов.

<p>Какое воспитательное воздействие оказывали учителя</p>	<p>Педагогический коллектив старался сделать так, чтобы для каждого обучающегося праздник стал одним из запоминающихся и ярких событий в жизни. Поэтому, подготовка новогоднего «Пушкинского бала» проходила с полной отдачей творческих способностей обучающихся, проявления обучающимися инициативы, самостоятельности.</p>
<p>Результат данного мероприятия</p>	<p>Мероприятие построено на традиционных для нашей страны духовно-нравственных ценностях. Обучающиеся не раз обратились к произведениям великого русского классика А.С. Пушкина. Примерили образы героев сказок А.С. Пушкина, почувствовали дух русских традиционных балов, их канонов и правил.</p>
<p>Ссылка на фото и видео материалы, посты в социальных сетях и на официальном сайте</p>	<p>https://vk.com/school32production?w=wall-198806127_454</p>

Справку подготовил:
Заместитель директора по УВР

Н.М. Алимова



Рисунок 1 – обучающаяся в подготовленном своими руками балльном костюме на новогоднем школьном «Пушкинском балу»



Рисунок 2 – обучающиеся 9-11 классов на новогоднем школьном «Пушкинском балу»



Рисунок 3 – диджей работает на новогоднем школьном «Пушкинском балу»